

每周一出版 主编 原晓蕾 编辑 陶 静 校对 马 丽 组版 田 耘 新闻报料:8797333

政策催化供需深度互动

焦作楼市现“双向奔赴”新场景

本报记者 秦 秦

“这面墙是承重墙吗？阳台能不能加装花架？”6月28日，在飞天·时代雅苑小区，王女士拿着户型图仔细询问置业顾问，随行的丈夫则通过手机里的BIM模型查看管线布局。“以前买房只看户型和价格，现在更关注房子未来几十年的居住体验。”王女士坦言，一家人已经跑了好几个楼盘，就是为了找到符合需求的房子。

这样“带着问题来、拿着方案走”的看房场景，近期在焦作各大售楼处频繁上演。政策红利正成为开发商与购房者深度互动的“催化剂”。在山阳区一处楼盘的营销中心，大屏幕实时滚动着申领补贴的倒计时。销售人员手持计算器，正为一对准备置换新房的夫妻详细计算优惠：“您卖掉旧房再买这套新房，能享受1%的‘卖旧买新’补贴，加上2%的三孩家庭补贴，总价直接省下3万元。再结合公积金新政，首付比例降至15%，贷款利息还能节省超22万元……”

“这种深度互动正在重塑楼市逻辑。”一位业内人士分析，“过去购房者被动接受产品，如今他们更愿意参与到房屋设计、配套



市民咨询
房源详情。
秦 秦 摄

规划中。数据显示，实行工程透明化、服务前置化的项目，客户满意度普遍提升30%以上，复购率和转介率也高于行业平均水平。”

区域分化下，精准供需匹配。当前焦作楼市的区域分化特征，促使开发商和购房者根据自身需求作出选择，实现精准匹配。山阳区凭借教育、商业资源优势，吸引了众多追求优质配套的购房者；龙源湖板块以“公园+住宅”复合社区定位，吸引改善型购房者，开发商便着重在环境和居住体验上发力。此外，开发商将产品和服务品质提升作为与购房者互动的核心竞争力。飞

天·时代雅苑植入18项智慧社区系统，和兴集团打造接入12项社区服务的“生活服务体验馆”，蓝城·桂语江南构建“15分钟生活圈”，这些创新举措不仅提升了产品附加值，也满足了购房者对美好生活的向往。

展望未来，随着焦作楼市政策从“普惠型”向“精准型”迭代，城市更新不断推进，品质持续优化，开发商与购房者之间的互动将更加紧密和多元。双方将在政策的引导下，共同推动焦作楼市迈向新的发展阶段，实现真正意义上的双向奔赴，为居民打造更美好的居住环境和生活体验。

烈日下的守护者：焦作物业人暑期护航日记

本报记者 王 倩

当蝉鸣渐起、暑气蒸腾，孩子们开启“暑假模式”时，有这样一群人，他们始终坚守在小区的各个角落，从晨光微露到夜色深沉，他们用脚步丈量园区的每一寸土地，他们用汗水诠释责任与担当，他们为业主筑起夏日里安全与舒适防线——他们就是物业工作者。

清晨6时：开启“防暑美颜”计划

每天清晨天刚亮的时候，我市多家物业服务公司的工作人员便会开启新一天的工作。保洁员开始“错峰作业”，她们推着垃圾桶，沿楼道清理生活垃圾，并对电梯按钮、单元门把手等高频接触点进行擦拭。

这时，室外绿化组的工作人员正戴着草帽，手持修剪刀，对园区绿植进行“造型打理”，同时对草坪喷洒环保驱虫剂。“夏季植物生长旺盛，枯枝杂叶不仅影响美观，更可能成为蚊虫滋生的温床。暑假孩子们在园区玩得多，得把环境弄得干净又安全。”金望物业绿化组工作人员说。

正午12时：坚持“安全哨兵”行动

从太阳渐渐爬升到正午时分，天气越来越热，但物业人依旧

挺直腰杆站在门卫处。对出入小区的外卖员、访客逐一登记，对陌生车辆仔细核查。

12时的监控室里，工作人员紧盯屏幕，突然放大园区水系片区的画面——两个小男孩正在戏水。工作人员立即抓起对讲机：“巡逻组注意，水系区有孩子在玩儿水！”也就三五分钟的时间，巡逻的工作人员已抵达现场。他们每天要重复十几次，甚至几十次这项工作。

傍晚18时：织密“舒心生活”大网

晚霞褪去，星光渐起，业主纷纷归家，金望物业的电话响个不停。“您家空调漏水？收到，我马上安排师傅上门！”客服专员一边记录工单，一边协调各部门联动。为了在暑假期间，保证业主的舒心生活，我市不少物业要求客服专员及时处理业主上报信息，确保居民生活难题“不过夜”。

与此同时，维修组的师傅们对小区电梯、水泵房等设备进行巡检。“夏季用电负荷大，设备容易‘中暑’，必须提前排查隐患。”

深夜23时：持续“隐形盾牌”保护

当业主渐入梦乡，焦作各物



业的夜间巡查仍在继续。秩序队员打着手电筒，对园区围墙、地下车库等重点区域进行巡逻，维修组的工作人员则对消防设施、供水管道进行二次检查。“夏季多雷雨，得确保防汛物资随时能用。”我市一物业负责人表示。

他们或许没有惊天动地的事迹，却用每一次弯腰清扫、每一趟设备巡检、每一句耐心解答，在平凡的岗位上书写着“守护”的意义。

上图 清晨，焦作物业工作者便开始新一天的工作。

王 倩 摄

小区那些事儿

工程动态

龙福·天河湾

两栋楼进入收尾阶段

本报讯(记者王倩)近日，记者在市光明路与天河南路交会处附近的龙福·天河湾楼盘施工工地了解到，该项目在建楼栋正在火热施工中，其中，1、3、5、6、8、9、10、11、17

号楼公区装修和真石漆施工同步进行中；12号楼至16号楼真石漆施工已完成，自来水暖气热力消防电力安防施工完成80%；小区围墙施工完成40%，土方回填完成60%。

盛业泽华园

部分楼栋二次结构施工完成

本报讯(记者王倩)近日，记者在位于市中原路与韩愈路交会处东北角的盛业泽华园楼盘施工工地了解到，该项目规划建设10栋楼，目前1号楼主体和二次结构施工完成；2

号楼筏板施工完成，会所地下一层钢筋绑扎、水电预埋、模板施工中；3号楼主体封顶；6号楼至10号楼主体均已封顶二次结构砌体、构造柱施工中。

销售动态

鸿源·桂园

购房直减10万元

本报讯(记者陶静)近日，记者在鸿源·桂园项目营销中心了解到，该项目建筑面积119~138平方米实景现房正在热销中，目前推出了2号楼清栋特惠活动，购房直减10万元。据悉，鸿源·桂园项目位于市山阳区东苑路与工

业路交会处东南角，规划7栋高层住宅，户型设计以改善型产品户型为主，小区景观围绕建筑空间展开，将景观布局在各个楼栋之间，营造出“春、夏、秋、冬”四个具有季节特色的景观组团，打造绿色生态的宜居环境。

和兴金尊府

推出清栋特惠活动

本报讯(记者陶静)记者在位于市丰收路与普济路交会处附近的和兴金尊府楼盘营销中心获悉，该项目建筑面积约110~139平方米府系洋房、建筑面积约105~142平方米瞰景高层正在热销中，近日推出了5号楼清栋特惠活动。据悉，和兴

金尊府是和兴集团倾心打造的高品质社区，项目规划设计有花园洋房、高层等产品，采用新中式景观的园林设计手法，将中国传统景观园林与现代时尚流行元素相结合，打造焦作生态宜居社区，为市民打造从容优雅的生活方式。